学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

学习上海 建功上合

上合之声,我与胶州共未来

崔立柏,男,1993年生,2019年华东师范大学 世界史专业毕业,2021年考入胶州事业单位紧缺优 秀人才选聘项目,分配至市物流工作推进服务中心, 并于当日被抽调至市防指机场组办公室。今年2月 防疫任务结束,回到市物流工作推进服务中心工作。

关事业单位工作人员,在"上合, 我想对您说"的主题下,我花了许 久的时间思考。最终,我想说,上 合,您是我们胶州的骄傲。您的 存在,让我们胶州有了站上国际 舞台的机会,也赋予了我们与世 界接轨的可能性。上合新区,为 胶州开启了一个全新的发展篇 章,这既是我们的机遇,也是我们 的挑战。

上合新区的建设,翻新了我 们城市的面貌,更深刻地影响了 我们每个人的工作和生活。随着 时间的推移和工作的深入,我对 "上合"有了更深的理解和感悟。 上合新区不仅为我们提供了全新 的工作视角,也使我们更加明白 如何推动胶州的高质量发展。

通过学习习近平总书记重 要讲话和李强总理视察的精神, 我了解到上合不仅仅是一个地 域概念,更是一种发展理念,一 种精神,是我们胶州市面向世 界、迈向未来的决心和信心。通 过了解"三会一展",我更深刻地 体验到了上合精神的深远影响, 看到了胶州市与上合组织成员

作为一名在胶州市任职的机 国间的深度交流和合作。这让 我明白,胶州的发展需要我们以 广阔的国际视野和开放的思维 为基础,将国际化的思维融入到 我们的工作中,推动上合新区的 全面发展。

> 回首过去,上合新区的每一 步建设都离不开我们每一个人的 辛勤付出,每一次的进步都是我 们共同的成就。我们应当为此感 到自豪,同时也要清醒地认识到, 我们还有很长的路要走,还有许 多困难要克服。但我坚信,在我 们共同的努力下,上合新区的明 天一定会更美好。

> 我有一个梦想。我梦想胶州 能够成为一个国际化的城市,拥 有独特的特色,同时也具有全球 的视野。我梦想上合新区能发展 成为一个全球知名的经济和文化 交流中心,吸引更多的人才和投 资,以推动我们城市的全面发展。

> 为实现这个梦想,我有几点 想法。首先,我们要提升城市的 综合实力,包括经济、科技和文化 实力。经济实力是城市的基础, 科技实力是推动力,而文化实力 是城市的灵魂。我们应从各个方

面全面提升实力,以吸引更多的 投资和人才。

其次,我们需要进一步深化 与上合组织成员国的合作,扩大 在各领域的合作范围,特别是在 经济、科技、文化等方面的合作。 只有这样,我们才能更好地利用 上合新区的优势,推动发展。

第三,我们需要加强自我建 设,提高工作效率和服务水平。 这包括提高我们公职人员的业务 能力和素质,优化工作流程,提高 服务水平等。只有我们自身足够 强大,我们才能更好地服务于上

最后,上合新区的发展是一 个长期的过程,需要我们每个人 的共同努力和付出。我们可能会 遇到许多困难,但我坚信,只要我 们齐心协力,我们一定能够克服 一切困难,实现我们的梦想。

上合,我对你充满信心和期 待。我深信,在我们所有人的共 同努力下,你一定会实现你的目 标,实现你的梦想。你的未来,是 我们所有人的未来,我们将共同 创造这个美好的未来。在上合的 大潮中,我相信我们能乘风破浪, 奋勇前进。

我想对上合说,我们有信心 和能力,为上合新区的建设付出 更多的努力。我期待上合新区在 经济上取得重大突破,同时在社 会、文化、教育等方面取得更深入 的发展,成为全国乃至全球的示 范区。

我想对上合说,我们要坚持 推动绿色发展,保护好我们的环 境,让未来的上合新区既拥有现 代化的设施,又有美丽的自然环 境。我希望看到,上合新区成为 一个人与自然和谐共生,科技与 环境相得益彰的地方。

我想对上合说,我们需要继 续弘扬"上心办"的精神,即始终 将人民的需求放在心上,全心全 意为人民服务,始终坚持问题导 向,解决人民群众最关心最直接 最现实的利益问题。作为胶州市 物流工作推进服务中心的一员, 我将秉持这一理念,兢兢业业,竭 尽全力,为人民群众提供更优质

最后,我想对上合说,让我们 携手共进,无论面临多大的困难, 多大的挑战,我们都不会后退,我 们都不会放弃。我们将积极应 对,凝聚合力,共同推动上合新区 的高质量发展。我相信,在我们 所有人的共同努力下,上合新区 的明天一定会更加美好,更加充 满希望。

这便是我想对上合说的话。 这是我对未来的期待,也是我对 自己的承诺。我希望通过我的付 出,可以为上合新区的发展贡献 出自己的一份力量,也希望通过 我的努力,能够帮助上合新区成 为一个人人向往,人人热爱的地 方。让我们共同努力,为上合新 区的高质量发展加油,为美好未 来加油!

编者按

为树牢"学上海、谋上 合、走在前"理念,进一步激 发"学习上海 建功上合"的 工作热情,激励机关干部踔 厉奋发、真抓实干,结合《学 上海 谋上合 走在前 "上心办""七个一"系列行动 方案》要求,近期,市委办公 室组织开展了"上合,我想对 您说"主题征文活动。本报 推出优秀征文,敬请关注。

上合之歌

胡浩,男,1998 年9月出生,现任胶 州市地方金融监督管 理局科员。

> 东接日韩亚太, 西迎上合入胶。 环湾圈上听风涛。 齐鲁文韵在, 胶东人气豪。

千里新区乘势, 八方合作今朝。 陆联海通促经贸。 万象逢新境, 四海明月昭。

山东高考志愿填报重要提示

及时准确查询志愿填报信息。

高考成绩发布后,直到8月 上旬高考录取结束,省教育招生 考试院将在官方网站发布一系列 高考志愿填报信息,包括招生录 取政策、各类成绩排序信息、各批 次院校剩余招生计划、各批次志 愿填报指导和录取结果查询的具 体时间等,请广大考生和家长及 时查阅。

熟练掌握志愿填报系统操作

山东省 2023 年普通高校招 生考试信息平台(https:// wsbm.sdzk.cn)是考生网上填报 愿填报系统操作说明动漫,将通 过官方网站发布。因"专业(专业 类)+院校"的平行志愿模式填报 志愿数量较多,为方便广大考生, 省教育招生考试院为夏季高考、 春季高考各平行志愿批次提供了 志愿填报辅助系统的招生计划查 询和预选志愿功能。志愿填报辅 助系统分批次开放,6月28日— 7月7日首次开放,适用于夏季 高考普通类、体育类常规批第1 次志愿,艺术类本科批统考专业 第1次和春季高考本科批第1次 志愿填报。考生可在正式志愿填 报前,在志愿填报辅助系统生成 并保存志愿预填表,志愿填报期

间通过"一键导入"方式将志愿预 填表信息导入志愿填报系统。志 愿正式填报期间,志愿辅助系统 仅提供计划查询功能,不能进行 志愿预选预填。志愿填报系统在 志愿正式填报期间提供打印功 能,考生可直接打印保存已提交 的志愿信息。

正确掌握志愿填报方式方法。

为帮助广大考生科学填报高 考志愿,省教育招生考试院将推 出系列考生志愿填报指导服务。 省教育招生考试院官方网站已开 设《2023年高考志愿填报专栏》, "一站式"集成招生政策、录取数 志愿的唯一途径。为帮助广大考 据、专业计划、志愿填报说明等信 生熟练掌握志愿填报系统操作方 息。将陆续发布志愿填报系列指 次投档机会,只投档排在前面且 法,省教育招生考试院制作了志 导视频,为考生详细解读志愿填 符合条件的志愿。所以,精心安 报方式方法。此外,通过山东教 育电视台"2023年山东高考考生 志愿填报辅导公益直播"、山东广 播电视台"直通高考"栏目和"阳 光政务热线"高考专题节目,就录 取政策、志愿填报注意事项等进 行讲解,请广大考生和家长收听 收看。

志愿填报主要有以下步骤:

一、详细了解政策规定。考 生应根据高考成绩、位次和分数 线,确定自己能够报考本科还是 专科专业,需要参加哪个批次志 愿填报,有针对性地了解相应的 招生录取政策和志愿填报基本 规则。

二、合理确定选报范围。参 考近三年各高校专业在山东的录 取情况,结合今年的招生计划,合 理确定拟报考高校和专业范围。 在报考范围内,认真查阅高校招 生章程、招生计划等要求,基于体 检结论、兴趣爱好、特长优势及经 济条件等多种因素,综合考虑确 定最终报考的专业和高校志愿。

三、精心安排志愿次序。对 于平行志愿批次,要按照"冲、稳、 保"的策略,分层次分梯度拟定足 够数量的高校和专业,每个志愿 之间要拉开适当梯度。以普通类 常规批为例,96个志愿中即使有 多个符合条件的志愿,也只有一 排志愿次序非常重要。

关于志愿填报和录取的特别 提醒。

志愿填报系统个人密码信息 是考生登录系统进行志愿填报的 身份证明,凭登录密码和手机短 信密码上网填报的志愿信息具有 法律效力。广大考生要牢固树立 安全保密、安全防范意识,妥善保 管自己的身份证号、考生号、登录 密码、手机短信密码等,不要泄露 给他人。考生志愿必须由考生本 人亲自填报,不得由他人代替。 因考生本人泄露密码或由他人代 为填报而造成的一切后果由考生 本人承担。

洋河镇垃圾分类 零桶模式 公交收运



□记者 冯纯 通讯员 张琳 报道

今年以来,洋河镇聚焦源头精 准分类难题,逐步投入大量人力、 物力、财力,以更大决心、更大力 度全面开展垃圾分类工作,推进 垃圾分类"零桶"模式,建立"公交 收运"体系,解锁新农村环保低碳 绿色密码,着力向"精细管理、精 准分类"目标靶向发力、精准

洋河镇全域推行"零桶"模式+ "公交收运"体系,通过引入第三 方企业中再生物业公司的专业 质效。 化、智慧化运营,撤掉了村里的垃 圾桶,按照每100户配备1辆上门 回收车辆,每辆车配备1名保洁人 员的标准上门回收。每天保洁人 员分两个时间段对村民门口二分 类小桶内的垃圾定时集中收运, 再把分类收集的垃圾统一存放到 圾分类收运车辆分类清运。通过 保洁人员定点定时到站收集垃 圾,提高了垃圾分类收运的有效 性和准确率。

服务,还建立了垃圾分类上门回 活中的新时尚。

收微信群,居民、企业、沿街商铺 可直接在群内预约上门回收业 务,实现垃圾分类定时投放、集中 收集、定点清运。同时撤除沿街 商铺、企业外面的垃圾桶,不仅能 更好激励大家参与垃圾分类,还 可以大大提高垃圾分类收运的效 率,有效减少污染源,使环境更加 整洁、美丽。随着垃圾分类"零桶 模式"及"公交收运"体系的推广, 洋河镇垃圾分类工作实现规范化 运营管理,在定时定点、集中投放 的同时加大对投放点位及其周边 的巡检及清扫、清运频次,保证投 放点位及其周边环境卫生干净整 洁,确保垃圾不过夜、不落地,不 断提升辖区内垃圾分类工作

洋河镇以不同类型的宣教模 式,通过悬挂横幅、趣味游戏、观 看视频等通俗易懂、喜闻乐见的 方式,把垃圾分类知识与日常生 活紧密联系。同时还成立了垃圾 分类志愿团队,组织党员在垃圾 分类工作中带头垂范,以"红色力 垃圾桶定点存放位置,最后由垃量"引领"绿色时尚",在基层凝聚 起推动垃圾分类的坚实力量。越 来越多的洋河居民已经成为垃圾 分类的宣讲者、践行者、推进者、 监督者,共助垃圾分类,共建"山 为更好地提供垃圾分类便民 水洋河",真正让垃圾分类成为生